



## Bűnmegelőzési esetgyakorlatok megvalósulása

2019. december 20.

„A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 azonosítószámú projekt keretében a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány szervezésében folyamatosan megvalósulásra kerülnek a Bűnmegelőzési esetgyakorlatok.

Az esetgyakorlat célcsoportját négy oktatási intézmény (Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Pélyi Petőfi Sándor Tagiskolája, Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium, nagykállói Mátészalkai SZC Budai Nagy Antal Szakgimnáziuma, Debreceni Egyetem) fiataljai képzik, akik vállalták az együttműködést a projekt megvalósulásában.

Az általános iskolások egy alkalommal a kortárs segítség módszerét alkalmazva, a célcsoport tagjait képező gimnazisták által szervezett interaktív foglalkozáson vettek részt. Más alkalommal a gamification módszerén keresztül foglalkoztak az internet- és médiabiztonság témakörével, ellátogattak a Hevesi Rendőrkapitányságra, a debreceni Agóra Tudományos Élményközpontba. Illetve az egri Gárdonyi Géza Színház, valamint az egri Eszterházy Károly Egyetem megismerésére is lehetőségük nyílik a program keretein belül.

A gimnazisták körében sor került médiamanipulációs előadásra, és sikerült megtekinteniük Nick Vujicic motiváló előadását is. Lehetőségük nyílik megismerkedni ezenkívül a biztonságos internethasználat jogi oldalával egy internetjogász előadásának keretében. Megtapasztalhatták milyen kortárs segítőnek lenni, mivel vendégül látták a pélyi általános iskolás gyerekeket, akiknek interaktív foglalkozást szerveztek meg.

A nagykállói tanulók számára esetgyakorlatként szakmai tanulmányutakat szerveztünk, amelyek keretében meglátogatták a nyíregyházi börtönt, illetve a Debreceni Egyetemet és a Debreceni Médicentrumot is lehetőségük volt megismerni. A nyíregyházi rendőrség cyberbűnözés osztályáról érkezett előadó hasznos információval látta el a tanulókat. Illetve a közeljövőben egy filmklub alkalmával fognak feldolgozni cyberbűnözéssel kapcsolatos témákat és lehetőségük lesz kipróbálni a KultúrÁsz erre a témakörre specializált társasjátékát is.

A Debreceni Egyetem hallgatói is ellátogattak a Debreceni Médiacentrumba. A Váltó-sáv Alapítvány szervezésében kipróbálhatták a Váltó-Láz társasjátékot, valamint elutaztak Kecskemétre, ahol a börtönben tettek szakmai látogatást. „Az

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



internet sötét oldala” című előadás keretében a Rendőrség szemszögéből ismerhették meg a virtuális tér veszélyeit a hallgatók. A Debreceni Egyetem Tanulási Fesztiváljára pedig standot állított fel a csapat, ahol játékos feladatokon keresztül tudhatták meg a járókelők, mennyire vannak tisztában az internet használatában rejlő veszélyekkel és lehetőségekkel.

Az esetgyakorlat minden csoport tekintetében öt alkalmat ölel fel. Az alkalmak során a résztvevők mélyíthették tapasztalati tudásukat, illetve közelről megismerhettek olyan intézményeket, ahová önállóan nincs lehetőség betekintésre. Összességében sikeresen zárul hamarosan minden csoportnál az öt alkalmas esetgyakorlat.

**SZÉCHENYI**  2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**